Ta6ena 15.3. OaHoc 6poja oabparbeHMx agmucepTalmja u 6poja HaCTaBHUKa M MeHTOpa Ha
BMCOKOLLKOJICKOj yCTaHOBM, ogHOC 6poja oabparbeHux anceptaunja n 6poja AMNAOMUPAHUX CTyaeHaTa
OCHOBHMX M MacTep CTyAunja Ha BUCOKOLLKOJ/ICKOj YCTaHOBM

Bpoj oabparbeHunx goKTopaTa y NnpetTxogHe Tpy roamHe [1=48.

Bpoj HacTaBHMKa (peaoBHM Nnpodecopu, BaHpeaHU npodecopu 1 goueHTH) je H=51.
Bbpoj meHTOpa Ha AOKTOPCKUM cTyanjama je M=98.

OpaHoc 6poja oabparbeHnx ancepTauuja n bpoja HactasHuKa A/H= 0.97.

OpaHoc 6poja oabparbeHnx ancepTauuja n bpoja meHtopa [/M=0.49.

Bpoj aMnaomupaHux cTyaeHaTa y NpeTxogHe Tpu roguHe:
OCHOBHMUX CTyanja 96, macrtep ctyamja 72, ykynHo O=168.

OpaHoc 6poja oabparbeHnx ancepTaumja n 6poja gunaommpaHmx ctyaeHarta /0= 0.29.



